

小记者中心电话：
6330808 6330909



2020年7月21日 星期二
农历庚子年六月初一

今日小记者 明日栋梁材
责任编辑：永丽 美术编辑：刘娟

大海中捕鱼、紧张刺激的丛林CS、徜徉海洋科普馆

小记者开启军事海洋研学之旅

□牡丹晚报全媒体记者 张文博



7月16日至18日，菏泽报业小记者中心组织30名小记者开展了2020日照军事海洋研学3日夏令营。营员们身着蓝色迷彩服，走进美丽的海滨城市日照，历经了三天的军事化训练，自立、自强、吃苦、坚持，营员们在锻炼中快乐成长。

16日凌晨，营员们搭乘豪华大巴奔赴美丽的日照市。吃过午饭，孩子们来到海滩，换上海军蓝迷彩服、喊起响亮的口号，小营员们很快进入到专门设置的军事化训练科目中。从基础的队列、军姿到奔向大海边，在海水里自由嬉戏打闹，笑容写在每一个小营员的脸上。

次日，小营员们乘船去海里捕鱼，希望能捕捞到很多新鲜的海货，好好犒劳一下自己的胃。营员们排着整齐的队伍登上渔船，海风拂面，凉意袭来，大家兴奋得看着渔夫们把一张大网放入海中。渔船在海中航行了半个多小时，终于要收网了，孩子们既兴奋又紧张。哇，一下捞上来这么多，有叫不上名字的海鱼，还有皮皮虾、海螺、螃蟹等，大家你争我抢地往自己早已准备好的小桶里收集战利品，小营员们第一次亲眼看到在大海里捕鱼的场景，欢笑声、尖叫声不绝于耳。要去赶海喽，大家拿着小铲一顿乱挖，还真有不少的小螃蟹被挖了出来。

紧张刺激的丛林CS，也是大家非常期待的环节，经过激烈比拼，第三队的成员们获得最终的胜利。在日照市海洋科普馆，每人一个蓝牙耳机，跟着讲解老师的讲解，几亿年的海洋巨变、未来的海洋发展、海洋生物的进化等，让小营员们大开眼界，懂得了要爱护身边的环境，爱护海洋环境，大自然才会给我们更好的生存环境。

“这次日照军事夏令营非常有意义，既得到了锻炼又收获了知识！”“时间过得太快了，夏令营就结束了！”菏泽报业小记者首期日照军事夏令营结束了，但众多营员们仍然意犹未尽。2020日照军事海洋研学3日夏令营第二期也已经开始报名，营期为7月29日至31日，详情请关注菏泽报业小记者微信公众号或各学校小记者群，添加相关老师微信咨询报名。

户外拓展乐翻天

□牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯

为了让孩子感受到军人的风采，帮助孩子纠正没有时间观念、自理能力差；注意力不集中，学习效率低；以自我为中心，缺乏礼貌、尊重、感恩意识；沉迷电子产品，缺乏与他人沟通能力等问题，7月19日，第二期菏泽户外拓展一日夏令营在菏泽市鲁西南记忆（兵者军营）户外拓展营地顺利开营。

早晨8点30分左右，小记者准时到营地报到，并领取军装。换装后，在教官的指导下，孩子们按照身高排队站好。“起来，不愿做奴隶的人民……”换上军装的小记者站在国旗台下，向着国旗行注目礼，在国旗缓缓升起后，小记者自觉地举起右手，向着国旗行少先队队礼。

当天上午，进行简单的军训后，教官还教授了传统弓箭射击。看着摆放在地上的弓箭，孩子们兴奋得又蹦又跳。“左手拿弓，右手拿箭，左手手臂伸直，瞄准你要射击的目标，右手使劲往后拉，然后松手射击。”在教官的指导下，小记者拿着弓箭，学得有模有样。

真人CS大赛结束后，教官为每个孩子分发气球，并在气球中灌满水，制作成“水球”进行攻击。“真是太开心啦，我还想再玩一会儿！”夏令营结束后，许多小记者意犹未尽，久久不愿离开。

2020菏泽户外拓展一日夏令营第三期将于7月25日举行，欢迎广大青少年积极报名参加到火爆的夏令营中来。

